

用了“化糖疗法”眼睛清晰，并发症没了

化糖小册子，救了济南“孙修表”

“要是没遇到这‘化糖疗法’，我这眼睛早废了，哪还能修表啊。”

在泉城广场附近开修表铺的孙师傅，退休之前是国营钟表厂的职工，手表拿到他手里，就像找到了二次生命，甭管什么毛病都能重新运转。

“血糖高不可怕，并发症可真要命。从去年年初开始看东西模模糊糊，像隔了层白

雾，手也麻，腿也软，手表也修不了了”。孙师傅心里着急，中药西药挨个试了个遍。好几次还把刚买来的药扔出窗外，“什么破药，一点效果都没有”。

今年3月份，化糖疗法宣讲团的专家来到济南，孙师傅有幸成为120位受邀患者之一，开完会还喜滋滋拎回了一兜化糖贴，和一本叫做《化糖，糖尿病的革命》的小册子。让人意想不到的，短短一个月后，老爷子气色比原来

好多了，双眼有神，眼底的血块也逐渐淡化消失了。邻居们还看见孙师傅出去买菜，拎着一篮子鸡蛋一路小跑，一点不像有病的人。

前两天笔者发现，孙师傅的铺子又重新开张了。“孙修表，专修各类钟表”。“现在看东西清楚了，手脚也不麻了，连降糖药都减量了。”老顾客们纷纷开玩笑说：您老爷子这手艺不减当年啊，修钟表还得找咱们“孙修表”啊。



手表拿到孙师傅手里，就像找到了二次生命，甭管什么毛病都能重新运转。

■血糖平稳、三多一少症状没了

72岁的我成了化糖贴的粉丝



鲁中石化退休职工 韩淑英

我这糖尿病快十年了，虽然每天吃药，可血糖还是忽高忽低，儿子给我买的化糖贴，使用了1个多月，餐后血糖从28变成了8，口渴、乏力症状都没有了，我对化糖贴的效果真是赞不绝口，用小孙女的话说：奶奶都成了化糖贴的忠实粉丝了。

■多年没吃水果了，现在有了口福

血糖平稳，吃点水果也不怕了

大众出租车公司 孙庆峰

自从得了糖尿病，好几年没吃过水果，看着人家大口大口吃新鲜水果，馋啊。这号病让人活受罪，几年的时间身体从150斤

掉到98斤，身板彻底垮了。化糖贴可真是咱病人的大救星，我连续用了2个半月，到医院检查，血糖4个加号变2个了，体重也增加了十来斤，现在偶尔吃点水果、喝点啤酒，血糖一点问题都没有。

■眼睛好、体力好，并发症明显减轻

化糖贴真是好功夫 我来作见证



济南天桥区 胡龙军

不算不知道，这些年吃的降糖药足有两柜子了，可并发症根本控制不住。一天到晚没精神、眼睛越来越不好，没准哪天就彻底失明了。听说化糖贴效果明显，我用了一个疗程，血糖控制得很好，而且看东西也清楚多了，浑身有劲。用了这么多药，终于碰到了好产品，真是我这辈子的幸运啊。

■不打针不吃药，敢吃敢喝身体棒

化糖贴让我扔掉了“药罐子”

历城区王舍人镇 王兴发

十多年的糖尿病，每天都是大把大把地吃药，虽然我也知道降糖药副作用大，但不吃不行，明知是毒药也得往下咽。直到碰到化糖贴之前，我真没想过能把降糖药停

下。化糖贴不仅使用方便，直接贴在脚底涌泉穴就行，而且效果非常好，贴了一个半月后，我的血糖从16降到了7.9，而且身上也有劲了，看东西也清晰多了！贴了三个周期化糖贴，不仅停了药，而且能吃能喝了，水果什么的都敢吃了，真是舒服啊。

化糖不吃药

让糖尿病患者平稳过寒冬

眼下，正是冬令进补的好时节，而糖尿病人却不能吃不能喝，忍受着饥渴的煎熬。之所以不能吃不能喝是因为不能“化糖”了。为什么糖尿病人不能像健康人一样化糖？中医化糖疗法的研究发现：根本原因在于与胰岛相连接的经络受阻。经络受阻，依靠经络运行的气血循环不畅，气血所携带的血氧就不能输送给胰岛，人体化糖本能就下降甚至丧失。另一方面，经络受阻，神经、免疫、内分泌三大系统相互间的信息传递发生了障碍，不能向胰岛发出正确化糖指令，也会造成化糖本能下降甚至丧失。样人就

通与胰岛相连接的经络，恢复人体化糖本能。这样，即使像健康人一样大吃大喝也不怕！

使用化糖疗法，糖尿病患者恢复的感受特别强烈：

- 身上有劲了，不出虚汗了，走路上楼不费劲了；
- 血压降低了，血脂减少了，头晕胸闷消失了；
- 血糖平稳了，糖尿病人开心地吃起了水果；
- 体重减轻了，腰围缩小了，神清气爽，身体轻盈；
- 眼睛变亮了，体重增加了，黄浊的小便也变清了；
- 睡眠改善，夜尿次数减少，不容易得感冒了，抗病能力提高。

中医化糖疗法

足底一贴就化糖 3周期康复糖尿病

血糖高，盲目降糖，药害>病害

- 40岁以上的中年人，长期服用急性降糖药肝肾损伤率达43.5%、70岁以上为85.9%；
- 许多患者在重复服用药效相同而名字不同的降糖药；

- 血糖降下来了，糖化血红蛋白却上去了、心、脑、肝、肾、眼等并发症加重了。

治好糖尿病，光靠吃降糖药是不行的。我们只要搞清楚一个问题，为什么健康人暴饮暴食也不怕血糖高呢？他们体内难道天生就有降糖的功能么？

人体存在化糖本能 “中医化糖”是顺应人体规律

科学家发现：健康人体内没有所谓的降糖机能，只有化糖作用！一个非常健康的人之所以能够大吃大喝而不怕血糖升高，是因为及时地将血糖化解成了能量！无论是一顿饱餐还是狂饮甜食，血糖都能自然而然地化解为能量，很明显，他的血糖不是降掉的，而是化掉的！他不是降血糖而是化血糖！

化糖实际上是真正恢复人体的糖代谢，让血糖被人体自身吸收

变成能量储存，这样高血糖才能自然降低。人体不吸收血糖，你再降也没有用，反而让食物中可贵的糖分白白浪费掉了。打个比方，降糖是将整个雪山铲到垃圾车里倒掉，而化糖是将雪山融化为珍贵的泉水流向干枯的大地。人有了能量，才能产生强大的抗病能力，有精力与病魔抗争，从这个意义上说，降糖是在损耗人体需求，违背人体规律，化糖是顺应人体需求，是顺应人体规律。



化糖三期甩掉糖尿病

化糖期→断药期→断贴期

化糖期：血糖开始转化为能量，三多一少、疲乏无力、四肢麻木、外阴瘙痒、便秘、水肿、视力模糊等症状开始得到好转，打通化糖通道，根据病情可减服口服药。

断药期：血糖逐渐转化为能量，血糖平稳、并发症明显好转，糖化血红蛋白指标逐渐下降，病人逐渐停服口服降糖药，血糖也能平稳正常不反弹，化糖本能开始恢复，根据病情可停服口服药。

断贴期：化糖贴可双足轮换贴，甚至隔天贴，根据病情逐渐减少使用次数。皮肤、眼底、下肢的并发症随之全面消失，达到临床康复效果，重新享受吃喝玩乐的健康生活。

百名糖尿病专家畅谈化糖疗法

化糖为啥要从足底开始，怎样才能化糖

中医学的观点认为，糖尿病的根源是经络受阻，胰岛气血不畅从而丧失了化糖功能。如何解决糖尿病堵塞问题，打通与胰岛相通的受阻经络，让其气血恢复通畅呢？无数次的探索，无数次的研究终于发现，这个经络的开

口就在我们的脚底——涌泉穴。化糖宣讲团的薛先生说：化糖贴就是利用热远红外光波和中药，从足底的涌泉穴，利用热力上行的特点，驱使药物分子向上推进，打通胰岛受阻的经络，一方面，让胰岛重新获得充足血氧，

分泌人体需要的胰岛素，快速恢复化糖本能，另一方面，让脏器的信息畅通，让胰岛素的需求指令明确，这样体内的多余糖分就会转化成能量，血糖自然顺应下降。

权威部门对化糖贴的意见

由北京医院临床半年公布的临床数据表明：化糖贴对长期平稳血糖和并发症总有效率很高，糖化血红蛋白达标，并发生大面积消退。国家权威部门非常认可化糖贴，由北京药监局批准为：京药监械(准)字2008第2260360号(更)。

- 1、常规治疗效果不理想的2型糖尿病人；
 - 2、血糖忽高忽低，控制不好的糖尿病人；
 - 3、对于有气短懒言、夜尿频繁、手足畏寒、肢体麻木、肢体疼痛的糖尿病人，化糖贴治疗效果确切。
- 权威部门特别批示：适用于常规治疗效果不佳的2型糖尿病患者，铁证如山



特别喜讯：一个电话，获得28元抗病新书

为了使糖尿病人早日康复，已推出全新化糖疗法化糖贴，详情请参阅由中医古籍出版社出版的《化

糖，糖尿病的革命》。该书已少量到货，每天前50名打进电话的可以免费领取价值28元该精美图书一本。

化糖热线：0531-66907612 66907712

授权药店：华东大药房(大观园十字路口向北30米路东)、神农大药房(黑虎泉西路151号)、邮政大厦东邻、广济堂药店(文化西路省中医东院斜对面)、科信大药房(101路终点站)、向柳庄泉城医院对面、惠好大药房(王官庄统一银座超市西邻路南)、长清惠好大药房(长清五峰路原供销社大厦南30米路东)、章丘明隆大药房(百货大楼向西80米路北)、章丘市济德堂药店(原车站街百货大楼向南68米、金汇大厦斜对面)

